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II/2023. (XI.07.) sz. Dékáni Utasítás 

a Kar oktatóinak átoktatási tevékenységéről 

 

I. Az ELTE BTK oktatói más ELTE Karon oktatási tevékenységet csak a dékán írásbeli 

engedélyével folytathatnak. Az írásbeli kérelmet előzetesen minden év november 

30-ig (a tavaszi félévre vonatkozóan) és május 30-ig (az őszi félévre vonatkozóan) 

szükséges megküldeni, és ebben kell feltüntetni, hogy mely Karon, milyen tárgyat, 

várhatóan hány hallgató számára oktatnak. Ez alól kivételt jelent a doktori 

iskolákban és a szakkollégiumokban folytatott oktatási tevékenység, ebben az 

esetben elegendő a dékán számára bejelenteni a más Kar szervezésében 

folytatott oktatási tevékenységet. 

II. A Karon belüli átoktatás, amennyiben beleszámít az átoktató oktató 

óraterhelésébe, a következők szerint engedélyezhető: tanársegédek és 

adjunktusok számára heti 4 kontaktóra (2x90 perc), docensek és egyetemi 

tanárok számára heti 2 kontaktóra (90 perc) engedélyezhető, az engedélyt a két 

illetékes intézetigazgató adhatja meg, az érintett tanszékvezetőkkel konzultálva. 

Az efölötti mértékű átoktatást csak a dékán engedélyezheti. Az óraterhelésen 

fölüli átoktatást csak bejelenteni szükséges két érintett intézetigazgatónak. 

III. Az allokációs szabályok érvényesíthetősége érdekében más Kar oktatója is csak 

abban az esetben oktathat az ELTE BTK-n, ha arra az őt alkalmazó szervezeti 

egység vezetője előzetesen engedélyt kért. Az írásbeli kérelmet előzetesen 

minden év november 30-ig (a tavaszi félévre vonatkozóan) és május 30-ig (az őszi 

félévre vonatkozóan) szükséges megküldeni, és ebben kell feltüntetni, hogy 

milyen tárgy oktatására szeretnék felkérni az oktatót, és várhatóan hány hallgató 

fogja az adott kurzust felvenni.  Ebben a kérdésben más Kar oktatójának számít 

az az oktató, akinek a Neptunban az elsődleges szervezeti egységként más 

Kar  megjelölése szerepel. 
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